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ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ РИНКУ ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ УКРАЇНИ

Ринок фінансових послуг у сучасних умовах є однією з найважливіших ланок 
економіки будь-якої країни світу. Від його ефективної роботи залежить рівень розвитку 
країни, економічна стабільність, соціальний розвиток, а також він відіграє важливу роль 
у фінансовій безпеці держави. Ефективно функціонуючий фінансовий ринок сприяє 
розвитку всіх економічних процесів в державі.

На сьогоднішній день ринок фінансових послуг України не достатньо розвинутий 
порівняно з іншими європейськими та потребує деяких якісних перетворень, проте є всі 
передумови для його покращення.

Ринок фінансових послуг становить собою відносини між економічними суб’єктами, 
пов’язані з передачею за певну плату та на певний строк права на використання фінансових 
ресурсів для задоволення власних потреб.

Найбільш якісно та зрозуміло сутність фінансового ринку можна розглянути завдяки 
функціям, які він виконує. Основними функціями фінансового ринку є [1, c. 90]:

1. Акумулювання тимчасово вільних ресурсів на ринку з метою їх подальшого 
перетворення у капітал.

2. Забезпечення ефективного механізму взаємодії між покупцями і продавцями на 
ринку.

3. Встановлення рівноваги між попитом і пропозицією.
4. Створення належної інфраструктури для реалізації фінансових продуктів на 

ринку.
5. Вплив на розвиток економічного стану та забезпечення стабільності фінансової 

системи країни.
Фінансові ринки виконують надважливу економічну функцію, яка полягає в передачі 

вільних фінансових потоків тим суб’єктам, які відчувають нестачу власного капіталу, що 
додатково формує канали, за якими відбувається рух вільних грошових коштів.

Також слід відзначити, що існування та ефективна робота ринку фінансових послуг 
можливе лише при ринкових умовах. Для нормального функціонування економіки, 
необхідно постійно мобілізувати вільні грошові ресурси та правильно і ефективно їх 
розподіляти та перерозподіляти.

На сьогоднішній день в Україні значну частку фінансового ринку займають банківські 
установи. Саме вони мобілізують найбільші обсяги вільних коштів і розподіляють 
їх серед суб’єктів ринку, впливають на розвиток виробництва в країні і на формування 
інвестиційного клімату. Комерційні банки надають великий спектр різноманітних послуг 
та продуктів, однак базовими функціями залишаються збереження грошових коштів та 
укладання угод.

Проаналізувавши діяльність комерційних банків за останні 8 років, можна зробити 
висновок, що банківський сектор України переживає глибоку кризу. За цей період кількість 
функціонуючих банків скоротилась більше, ніж в два рази: з 180 штук в 2014 р. банків до 
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71 штук у 2021 р [2]. 
Кількість банків з іноземним капіталом за аналізований період скоротилася на 

53,1% (49 штук у 2014 р. та 23 штуки у 2021 р.), що свідчить про відплив іноземного 
капіталу з країни [3]. Основними причинами цієї тенденції є: економічна нестабільність, 
неплатоспроможність банківських установ, недосконала нормативно-правова база, низький 
рівень довіри населення. 

В Україні ринку фінансових послуг характерні непрозорість та обмежений доступ 
до інформації, перелік посередницьких послуг, технологій, цін та відсутність дієвого 
механізму регулювання з боку держави. Необхідно відзначити, що фінансовий ринок 
недостатньо враховує потреби населення та інших учасників ринку, не забезпечує його 
стабільність.

Фінансовий ринок має величезний вплив на фінансову систему країни і від нього залежить 
фінансова безпека та стабільність держави. Аналізуючи фінансовий ринок України, можна 
побачити негативні тенденції щодо його розвитку та низку проблем, які необхідно вирішити 
в найближчому майбутньому. Зокрема, потрібно вдосконалити нормативно-правову базу, 
розширити повноваження контролюючих органів, створити умови для вільного доступу 
споживачів до інформації, впровадження міжнародного досвіду та інноваційних заходів 
щодо фінансових інструментів, підвищити рівень довіри населення до фінансових установ.

Не менш важливою є розробка комплексної стратегії розвитку фінансового сектору 
держави, яка обґрунтовувала б систему взаємодії різних органів влади та всіх учасників 
фінансового ринку. Для цього є всі необхідні передумови та потенціал який дасть змогу 
економіці вийти на новий рівень.
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